

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVIŠEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

Čitatelji v:
CHICAGU, NEW YORKU,
DETROITU,
sploh po in izven
Amerike

ADVERTISE IN
THE BEST
SLOVENE NEWSPAPER
★
Commerical Printing of
All Kinds

VOL. XXXIX. — LETO XXXIX.

CLEVELAND, OHIO, TUESDAY (TOREK), JUNE 19, 1956

STEVILKA (NUMBER) 120

Novi grobovi



Eisenhower bo popolnoma okrevale šele v avgusta

WASHINGTON, 18. junija—O zdravstvenem stanju predsednika Eisenhowerja je bilo izdano poročilo, da Eisenhower dobro okrevaja, da pa s pravim delom, kot predsednik republike ne bo mogel začeti pred drugo polovico meseca avgusta. Okrog 24. junija, če ne bo kakih komplikacij, bo zapustil bolnico. Nato bo moral iti ali na svoje posestvo v Gettysburg, ali pa ostati v Beli hiši dva do štiri tedne na pravem okrevanju. Proti sredini meseca julija se bo lahko bolj posvetil državnim poslom, popolnoma okrevale pa bo šele okrog 15. avgusta. Napoveduje se tudi, da se bo Eisenhower ta teden odločil ali vztraja pri svoji kandidaturi, ali pa svoj sklep prekliče.

Bolezen in politika

Zdravstveno stanje Eisenhowerja, če se bo odločil za ponovno kandidaturo, se bo uporabljalo v politični propagandi. To je danes gotovo.

Če bi Eisenhower ne kandidiral, potem je splavalo po vodi vsako upanje, da bi republikanci pri volitvah dobili večino poslancev in senatorjev, to je napoved demokratov, pa tudi neodvisnih.

Vodstvo republikanske stranke je računalo s tem, da bo republikanski kandidatom pomagal Eisenhowerjev osebni vpliv, Eisenhower pa bi v državi, kjer so volilni uspehi dvomljivi, nastopil vsaj enkrat osebno.

Demokratske napovedi

Vodstvo demokratske stranke je napovedalo, da bo demokratski kandidat spodenel tla sledečim republikanskim senatorjem: Homerju Caphartu v Indiani, Tomažu Kuhlju v Californiji, Georgeu Benderju v Ohio in Jamesu Duffu v Pennsylvaniji ter Millikinu v Coloradu.

Demokratje kažejo na to, da so zbrali za svojo listo in program pri primarnih volitvah v Iowi rekordno število glasov, enako v South Dakoti.

Milijonarji in demokratje

Vodstvo republikanske stranke je izdalo propagandno knjižico, v kateri se hoče znebiti očitka, da so republikanci stranka

Tukaj zapušača tri brate: Frank, Joseph in William, štiri sestre: Mrs. Mary Muhič, Mrs. Anna Radic, Mrs. Veronica Krainc in Mrs. Gertrude Kieber ter druge sorodnike. Pogreb se vrši v petek zjutraj ob 8.45 uri iz pogrebnega zavoda Mary A. Svetek, 478 E. 152 St., v cerkev sv. Pavla na Chardon Rd. ob 9.30 uri in nato na pokopališče Calvary.

ROBERT DADICH

Premilil je Robert Dadich, star 59 let, stanujoč na 5625 Gifford Ave. Doma je bil iz Dalmacije. Tu zapušača soprogo Anno, tri sinove: Nick, George in Albert, sestro Mrs. Maria Anticevich v Californiji in vnuke. Pogreb se vrši v sredo zjutraj ob 9. uri iz Golubovega pogrebnega zavoda, 4703 Superior Ave., v cerkev sv. Pavla in nato na pokopališče sv. Križa.

V zadnje slovo

Članice društva Napredne Slovenke št. 137 S.N.P.J. so prošene, da pridejo v sredo zvečer ob 7.30 uri v Zakrajskove pogrebni zavod, da izkažejo zadnjo čast umrli članici Ivani Martinčič, v četrtek zjutraj, pa da se po možnosti udeležijo njenega pogreba.

TAKI NAJ SEDIJO ZA VOLANOM!

Ameriška sodišča, ki imajo opravka s kršilci cestno-prometnih predpisov, med razpravo zvedo tudi za dogodke kot so naslednji:

Za vozno dovoljenje je zaprosila ženska in je šlo za njeno duhovno stanje. Vozno dovoljenje je sicer dobila, ker pa je bila precej nerodna, da je pri izpraševanju vzbudila sum, da z njo nekaj ni v redu, ji je bilo stavljen končno tole vprašanje: "Ali vam je kdo razen vaših lastnih otrok katerikrat očital, da niste pri pravi pameti?"

V avtomobilu se je peljala vesela družba, ki je tudi prepevala, glasovi so bili tako "razglašeni" da je šlo vpitje na živce soferju za volanom. Ta je enega od pevcev poklical k sebi, ga postavil za volan in mu dejal: "Preveč si pijan, da bi pel, raje vozi."

Iz avtomobilskega življenja je končno zanimiva slika, ki jo je dal ravnatelj FBI Edgar Hoover da se je v zadnjih petih letih izvršilo en milijon avtomobilskih tatvin, med tatovi avtomobilov je bilo 60 procentov mladostnikov, vrednost ukradenih avtomobilov pa je znašala več kakor eno milijardo dolarjev.

V staro domovino

Na parniku Liberte so se v soboto odpravili iz New Yorka proti stari domovini kamor so namenjeni na obisk, sledeči: Mr. in Mrs. Louis in Martha Batich, ki gresta v Lokavec pri Ajdovščini, njun zet in hčerka Dr. in Mrs. Zouhier in Carol Yassine, ki gresta najprvo v Pariz nato pa v Slovenijo, ter Mr. Joseph Gašparac, ki gre v Vrbovo na Hrvaškem. Potujejo s posredovanjem Kollandrove firme. Želimo vsem srečno pot in zdrav povratek.

V soboto ste se z letalom podale na obisk stare domovine Josephine Mervar in Veronika Schiffer. Pred odhodom pozdravljate vse prijatelje, posebno one, katerih niste utegnile obiskati. Po povratku se bo Mrs. Mervar nastanila na 1851 Skyline Dr., Richmond Heights 17, O. Srečna pot in zdrav povratek!

Vile rojenice



Vile rojenice so se zglasile pri Mr. in Mrs. Louis in Frances Modic na 1301 E. 55 St. ter ju obdarile z dvojčki-oba fantka, ki boste v družbo dvema sestricama in bratcu. Tako sta postala Mr. in Mrs. Frank in Jennie Modic iz 1309 E. 55 St. 16-tič stari oče in stara mama.

Tetica štorčija je obiskala Mr. in Mrs. Frank Debelak, 886 E. 75 St., in jima pustila krepke sinčka, četrtega v družini. Dekliško ime matere je bilo Valeria Kaučič. Tako sta postala Mr. in Mrs. Anton Debelak iz 893 E. 75 St. zopet stari oče in stara mama.

PLENUM SENATA HOČE NA VSAK NAČIN ZBOLJŠATI ZAKON SOCIAL SECURITY

USODA STAROUPOKOJENCEV; SOCIAL SECURITY NE ZADOSTUJE

WASHINGTON, 18. junija—Senatni finančni odbor je odbil predlog, da se Social Security zboljša s tem, da grede ženske v pokoj že z 62 leti, popolnoma dela—nesposobni pa bi dobivali neko podporo že s 50 leti. Oddelek za socialno politiko federalne vlade enako nasprotuje temu predlogu, češ, da bo preveč obremenil fond Social Security. Liberalni senatorji so sedaj na delu, da prvič spravijo ta predlog čim preje na splošno glasovanje v senatu, drugič pa, da dobijo za sebe toliko senatorjev, da bo predlog sprejet, vključno temu, da ga je finančni odbor senata zavrgel.

Fond Social Security je izdal poročilo o številu upokojencev, ki dobivajo pokojnino iz tega fonda. V zadnjih petih letih se je število upokojencev, ki so šli v pokoj s 65 leti, podvojilo. Kakšno pa je njihovo finančno stanje?

Prvič se povdarja, da je računati s tem, da upravičenci do pokojnine, ki dosežejo 65 let, res grede v pokoj. V pokoj jih sili nova tehnika, pa tudi avtomat. Ti upokojenci se znaidejo v položaju, da se doba življenja podaljšuje, možnost zaposlitve pa zmanjšuje.

Najvišja pokojnina iz Social Security znaša \$108.50 na mesec, za enega, \$162.80 skupno za moža in ženo. Na vsak način je pokojnina za \$35 do \$45 premanjšana. Zakonska dvojica v pokoj bi rabila, če živi v mestih, najmanj na mesec \$200, en sam pa najmanj \$150.

Socialno politično vzeto se v Washingtonu debatira o posebnih predlogih, da bi se tisti, ki se pripravljajo na pokojnino iz Social Security, pravočasno privatno zavarovali za slučaj starosti. Ta kombinacija pokojnine Social Security in privatne zavarovalnine bi vsaj do gotove meje zadostila potrebam upokojenca.

Če bo v jeklu stavka

Leta 1952 so bili jeklarji v ameriških jeklarnah na stavki, stavka je trajala 53 dni. Stavka v jeklu, če bi trajala zopet 53 dni, bi pomenila pet milijard dolarjev izgube na mezdah, pa tudi v prodaji in na davkih, ki jih sicer prejema federalna blagajna. Produkcija jekla bi se znižala od 125 milijonov ton na 95 milijonov ton, bi bila prizadeta avtomobilska industrija, bi federalna blagajna dobila eno milijardo davkov manj, če bi prišlo v jeklarnah do stavke in bi bila ta stavka dolgotrajna. — Ta teden se delavske unije jeklarjev pogajajo s posameznimi jeklarnami 11 po številu. Do sedaj so se pogajale skupno s tremi glavnimi ameriškiimi jeklarnami, do kakega sporazuma ni prišlo.

ENOSMERNÁ VOZŇA

V Clevelandu je odrejena enosmerna vožnja na E. 12 Street južno Lakeside Ave. N. E. do Euclid Avenue. Dalje na E. 14 Street od Payne Avenue N. E. do Lakeside Ave. Dalje na Payne Ave. med E. 12 Street in E. 14 Street.

SVOBODO UJETNIKOM

V Egiptu se mudi sovjetski zunanji minister Demitrij Šepilov ki ima razgovore s predsednikom egiptске vlade Nasserjem. Za to priliko je egiptska vlada dala svobodo vsem tistim, ki so bili v zaporih priprti kot nasprotniki sedanega režima v Egiptu, med njimi je bila večina komunistov.

Novi slovenski zdravnik



Dr. John A. Bukovnik

Od zdravniške šole na Western Reserve univerzi je dne 13. junija prejel naslov doktorja zdravilstva John A. Bukovnik. Ko je obiskoval zdravniško šolo je bil član Phi Rho Sigma bratovščine in član Hamann društva, in zadnje dve leti tudi podpredsednik istega. Izvoljen je bil tudi za člana Alpha Omega Alpha skupine, ki je častno zdravniško društvo. Pri izdaji letne šolske knjige je bil urednik za umetniško gradivo. Predno je vstopil v šolo zdravilstva na Western Reserve univerzi je dobil naslov Bachelor of Art od Amherst kolegija. Kot doktor zdravilstva hoče nadaljevati študije za zdravnika ranocelnika. Drugi mesec nastopi službo hišnega zdravnika v University Hospital of Cleveland. Ko je mladi zdravnik prejel naslov doktorja zdravilstva, mu je bila tudi izročena posebna nagrada in priznanje za odlično in vestno študiranje fiziologije. (The Minerva and Carl Wiggers Prize in Physiology.) John A. Bukovnik, novi slovenski zdravnik, je sin obče poznane slovenske družine Mr. in Mrs. John Bukovnik na 18309 Schenley Ave. Oče John Bukovnik je bil mnogo let fotograf v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave., in pozneje na East 185 Street, Cleveland, Ohio.

Mlademu zdravniku želimo veliko uspeha v njegovem poklicu.

Zadnje vesti

Lepo pa hladneje z najvišjo temperaturo 72, najnižjo 54 stopinj, pravi vremenska napoved za danes. Za jutri je napovedan gorkejši dan.

Občinski svet mesta Cleveland je odobril East Ohio Gas Co., da sme zvišati cene plinu. Z zvišanjem cen se bo začelo okrog 18. avgusta. Zvišanje znaša pet in pol centa več za potrošeni kubik plina in se računa, da bo plačal povprečni potrošnik en dolar več na mesec.

Maršal Tito ima danes v Moskvi zadnji sestanek s sovjetskimi voditelji. Gre za besede skupnega poročila o njegovem obisku Sovjetski zvezi. Pred tem je Tito trdil zastopnikom zunanje tiska, da se politika Jugoslavije do zapadnega sveta ni spreminila, dalje pa, da ni bila sklenjena med Jugoslavijo in Sovjetsko zvezo nobena vojaška ali gospodarska pogodba.

V Washingtonu je senatni odbor za zunanje zadeve sprejel vsoto \$4,502,000,000 kot ameriško pomoč tujini. Večina gre za vojaške potrebe. Besedo ima sedaj senat kot tak. Gospodarski odbor senata je odobril še eno milijardo dolarjev za potrebe ameriškega vojnega letalstva. Ta sklep ni v skladu s programom Eisenhowerja.

Angleži so napravili danes blizu Avstralije drugi poskus z eksplozijo angleške atomske bombe. Prvi poskus enako blizu Avstralije so bili Angleži napravili leta 1952. Ta poskus z eksplozijo atomske bombe se je bil obnesel.

V Londonu so končali na delu kako dati Cipru v Sredozemlju novo ustavo in naj bi ta temeljnava postavila zadovolila Grke, ki so v večini. Otok Ciper bi še ostal pod angleško kontrolo, bi pa dobil široko samoupravo in bi praktično vladali na otoku Grki, pravice Turkov, ki so v manjšini, pa bi bile zaščiten. Poročila iz Cipra samega vedo povedati, da bo ta angleški poskus začetek novih uporov, ker Grki zahtevajo, da gre otok k Grčiji brez vsake zunanje kontrole.

Clevelandski sodnik John Mahon je izrekel sodbo dosmrtno ječe nad 23-letnim Andrew Hryneczyn, ki je bil zapleten v ljubavno afero v družini Roberta Murphya ko se je žena Murphya zagledala v Andrewa. Dne 23. januarja je Andrew Murphya s strelom iz pištole do smrti pogodil. Andrew se je zagovarjal, da je ravnal v silobranu, pa je bil obratno spoznan krivim namernega uboja.

Slučaj štiri-letne Kathryn Ruoff v Seattle, ko so dedke našli umorjeno in popolnoma nago v garaži družine, je sedaj pojasnjen. 12-letni deček Ray Barker, ki stanuje v družino na nasprotni strani hiše družine Ruoff, je priznal, da ko je videl, da gre dedke v garažo je šel za njo, jo začel tepsti in jo zadavil. Zakaj je to storil, na to vprašanje je sledil odgovor, da pač ne ve. Zgodilo se je kar se je zgodilo.

JOSEPH HREN ST.
V Cleveland State bolnišnici, kamor je bil prepeljan pred dnevni dnevi, je umrl včeraj popolnoma Joseph Hren st., stanujoč na 5433 Homer Ave. Star je bil 72 let in doma iz vasi Velike Ribere, fara Fužina, Podgradec, odkoder je prišel v Ameriko leta 1908. Bil je član društva Carniola Tent št. 1288 T. M.

Tukaj zapušača soprogo Mary, rojena Bizjak, otroke: Joseph ml., Mrs. Mary Kotalac, Anthony, Rudolph, Frank, Mrs. Josephine Miklačič Mrs. Albina Bednar, Mrs. Agnes Polshak in Mrs. Christine Strah, 29 vnukov in več sorodnikov. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj iz pogrebnega zavoda A. Grdina in sinovi, 1053 E. 62 St., na pokopališče Calvary.

IVANA MARTINČIČ

Po dve leti trajajoči boleznijo je umrla včeraj zjutraj v St. Alexis bolnišnici poznana Ivana Martinčič, rojena Gabrenja. Star je bila 72 let in je stanovala na 1216 E. 60 St. Doma je bila iz vasi Rakek pri Cerknici, odkoder je prišla v Ameriko leta 1904. Bila je članica društva sv. Ane št. 4 S.D.Z., ustanovna članica društva Napredne Slovenke št. 137 S.N.P.J., podr. št. 25 Slov. ženske zveze in društva Srca Marije (staro) ter Oltarnega društva fare sv. Vida. Soproga Anton, s katerim sta nad 40 let vodila trgovino z grocerijo in mesnico na 5919 Prosser Ave., je umrl februarja 1. 1952.

Tukaj zapušača dva sinova, Anthony in Stanley, dve hčeri, Mrs. Molly Frank in Mrs. Josephine Brađač, devet vnukov, sestre: Mrs. Anna Kramar, Mrs. Antonia Turk in Mrs. Mary Zabukovec, brata John Gabrenja ter več sorodnikov. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj ob 8.30 uri iz Zakrajskovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary.

JOHN STIFTAR

Včeraj popoldne je preminil na svojem domu John Stiftar, star 65 let, stanujoč na 1164 E. 61 St. Bolehal je od prošlega novembra ko se je povrnil z obiska v stari domovini. Doma je bil iz vasi Vir, fara Dob pri Domžalah, odkode rje prišel v Ameriko leta 1910. Po poklicu je bil barvar. Bil je član društva Clevelandski Slovenci št. 14 S.D.Z.

Tukaj zapušača soprogo Susan, rojena Jordan, štiri hčere in šest sinov: Mrs. Josephine Lenaršič, Mrs. Jennie Liles, John, Adolph, Edward, Mrs. Anna Zidonis, William Mrs. Mary McMahon Ernest in Albert, 14 vnukov, sestro Mrs. Mary Kokal in brata Franka in New Yorku, ter v stari domovini brata Antona in sestro Terezijo Komauer. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj iz Grdinovega pogrebnega zavoda, 1053 E. 62 St., na pokopališče Calvary.

LOUIS MAUSER

Včeraj popoldne je nagloma preminil Louis Mauser, star 61 let, stanujoč na 19701 Muskoka Ave. Delal je pri National Acme Co.

IMENIK DRUŠTVENIH URADNIKOV ZA LETO 1956

DRAM ZBOR "ANTON VEROVSEK"
Predsjednik Joseph Godec, podpredsjednik Joseph F. Durn, tajnik...

"CARNIOLA HIVE" št. 493 L TM
Bivša predsjednica Mary Zeher, predsjednica Josephine Stwan, podpredsjednica...

"CLEVELAND" št. 126 SNPJ
Predsjednik Andrew Bozic, podpredsjednik Joseph Jersin, tajnik...

"CLEVELANDSKA FEDERACIJA DRUŠTEV S.N.P.J."
Predsjednik Camillus Zarnick, podpredsjednik Raymond Luzar, tajnik...

"COLLINWOODSKE SLOVENE" št. 22 SDZ
Predsjednica Fannie Brezovar, podpredsjednica Steli Kocilija, tajnica...

GOSPODINSKI ODSEK A.J.C. na Recher Avenue
Predsjednica Mary Kobal, podpredsjednica Gusti Slejko, tajnica...

PEVSKI ZBOR "JADRAN"
Predsjednik Tony Kolence, podpredsjednik George Marolt, tajnik...

stopnik za Klub društvenog zdravnik dr. Anne Prosen in dr. Carl Rotter.
Seje se vsrsko vsaki petek v mesecu ob 7.30 uri zvečer v Ameriško jugoslovanskem centru na Recher Avenue...

"NAPREDNE SLOVENKE" št. 137 SNPJ
Predsjednica Josephine Tratnik, podpredsjednica Josephine Meznariš, tajnica...

"Klub Društve AJC" na Recher Avenue
Predsjednik Frank Segulin, podpredsjednik John Barkovich, tajnik...

"KRAS" št. 8 SDZ
Predsjednik Stanley Kozely, podpredsjednik Josko Penko, tajnica...

"NAPREDNI SLOVENCI" št. 8 SDZ
Predsjednik John Stefe, podpredsjednik Ladislav Debevec, tajnik...

"SLOV. DEL. DOM" na Waterloo Rd.
Predsjednik in blagajnik Walter C. Lampe, podpredsjednik Joe Godec, tajnik...

"NAPREJ" št. 5 SNPJ
Predsjednik Joseph Skuk, podpredsjednik Frank Mack, tajnik...

"PIONEER" št. 158 SNPJ
Predsjednik Frank Habič, podpredsjednik Frank Tegel, tajnica...

"SLOVENSKI DOM" št. 6 SDZ
Predsjednik Anton Potokar ml., podpredsjednik Joseph Šupica ml., tajnica...

"PODR. št. 5 SMZ"
Predsjednik John Sever, 18023 Hillgrove Avenue, IV 1-1228, podpredsjednik...

"LOŠKA DOLINA"
Predsjednik Frank Baraga, 1144 East 71st Street, podpredsjednik John Lekan, tajnik...

"KROZEK št. 1 PROGRESIVNIH SLOVENK"
Predsjednica Anna Grill, podpredsjednica Minka Kramer, tajnica...

"KROZEK št. 2 PROGRESIVNIH SLOVENK"
Predsjednica Cecelia Subel, podpredsjednica Frances Legat, tajnica...

"RIBNICA" št. 12 SDZ
Predsjednik Andrew Sadar, podpredsjednik Frank Wirant, tajnik...

ljo v mesecu ob 9.30 uri dopolndne v Slov. nar. domu na St. Clair Avenue.
"SLOVENSKA LOVSKA ZVEZA"
Predsjednik Joseph Leksan, 196-22nd St., N.W., Barberton, Ohio...

SLOV. DELAVSKA DVORANA 18014 Prince Avenue
Predsjednik Gašper Segulin, podpredsjednik Joseph Miklić, tajnik...

"SLOVENSKE SOKOLICE" št. 442 SNPJ
Predsjednica Frances Legat, podpredsjednica Rose Kern, tajnica...

"SV. ANE" št. 4 SDZ
Predsjednica Jennie Stononik, podpredsjednica Frances Okorn, tajnica...

"SVOBODA" št. 748 SNPJ
Predsjednica Antonia Tomle, podpredsjednica Theresa Gorjanc, tajnica...

"SVOB. SLOVENKE" št. 2 SDZ
Predsjednica Nežka Kalan, podpredsjednica Jennie Skuk, tajnica...

SLOV. NAR. DOM, St. Clair Ave.
Predsjednik Frank Plut, podpredsjednik William Wapotic, tajnik...

"SLOVENC" št. 1 SDZ
Predsjednik Charles Vrtovnik, podpredsjednik Matt Modic, tajnik...

PEVSKI ZBOR "SLOVAN"
Predsjednik Frank Urbančič, podpredsjednik Joseph Durjava, tajnik...

"SLOVENSKE SOKOLICE" št. 442 SNPJ
Predsjednica Frances Legat, podpredsjednica Rose Kern, tajnica...

"SLOVENSKE SOKOLICE" št. 442 SNPJ
Predsjednica Frances Legat, podpredsjednica Rose Kern, tajnica...

"SLOVENSKE SOKOLICE" št. 442 SNPJ
Predsjednica Frances Legat, podpredsjednica Rose Kern, tajnica...

Join the GROUND OBSERVER CORPS CARL CIVIL DEFENSE
FOR THE BIG THINGS IN YOUR LIFE -- BE READY WITH U. S. SAVINGS BONDS

"WATERLOO GROVE" št. 110 WC
Predsjednica Pauline Balish, podpredsjednica Jennie Podborske, tajnica...

"ZARJA"
Predsjednik Leo Poljšak, podpredsjednica Josephine Turkman, tajnica...

"ZDRUŽENI BRATJE" št. 26 SNPJ
Predsjednik Joseph Godec, podpredsjednik John Krebel, tajnik...

ZENSKI ODSEK FARME S.N.P.J.
Predsjednica Antonia Tomle, podpredsjednica Josephine Vesel, tajnica...

STANOVANJE
SE KUHNJO IN DVEIMI SOBAMI SE ODVA NA NAJEM ODRASLIM Z VSO OPREMO IN LEPO UREJENO.

VAS MUČI REVMAIZEM?
MI imamo nekaj posebnega proti revmatizmu. Vprašajte nas. MANDEL DRUG CO.

Table with 2 columns: Product Name, Price. Includes SLOVENSKEKA ČAJA, PLANINSKI ČAJ, ODVAJALNI ČAJ, MINERALNA VODA, MANDEL DRUG, TIVOLI IMPORTS.

Advertisement for Savings Bonds. Features text '15 years of making dreams come true!' and an image of a woman and children. Includes text about Series E Savings Bonds and 'That's the record of U. S. Savings Bonds.'

